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Medieninfo

Bewerbung fürs Vereinscoaching 2024 ab sofort möglich

Die Servicestelle Ehrenamt des Landkreises Ostallgäu bietet auch in diesem Jahr wieder die Möglichkeit, sich für ein kostenloses Vereinscoaching zu bewerben. Das Vereinscoaching bietet den teilnehmenden Vereinen eine individuelle Förderung und Unterstützung für ihre anstehenden Herausforderungen. Unter allen Bewerbungen werden drei Vereine ausgewählt. Eine Bewerbung ist ab sofort möglich.

Durchgeführt wird das Coaching von Vereinsberater Michael Blatz. Er hat neben langjähriger Management-Erfahrung auch Erfahrung im Coaching von Vereinen und gemeinnützigen Organisationen. 

Inspirationen und Mut für neue Projekte durch professionelle Unterstützung

[bookmark: _GoBack]Das Vereinscoaching wird in diesem Jahr bereits zum achten Mal angeboten. Einer der Gründe für die Fortsetzung des Coachings sind die positiven Rückmeldungen der Vereine, die bisher teilgenommen haben. Mit Hilfe der professionellen Beratung haben diese Ziele definiert sowie Visionen, Ideen und Strukturen erarbeitet. Im Fokus standen dabei unter anderem die Herausforderungen Nachwuchs- beziehungsweise Mitgliedergewinnung und -bindung, Besetzung von Vorstandsposten sowie die Zusammenarbeit und Motivation im Verein.

Das Bewerbungsformular kann auf der Internetseite www.ehrenamt-ostallgaeu.de/vereinscoaching.html heruntergeladen oder bei der Servicestelle Ehrenamt angefordert werden. Für Fragen stehen Irmgard Altenberger und Katrin Bloch von der Servicestelle Ehrenamt im Landratsamt unter 08342 911-290 und -427 oder unter ehrenamt@ostallgaeu.de zur Verfügung. Die Bewerbungsfrist endet am 19. April 2024.
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